
POLARIS

Best. Nr. Ausführung

P
LP

10
…

81
E

1

P
LP

20
…

82
E

2

P
LP

20
...

54
B

2

P
LP

20
...

54
B

4

P
LP

20
...

54
B

5

P
LP

20
...

12
E

2

P
LP

20
...

12
B

2

P
LP

20
...

03
S

2

P
LP

20
...

95
B

6

P
LP

20
...

3-
82

E
2

P
LP

20
...

3-
55

B
2

P
H

P
20

…
82

E
2

P
LP

30
…

83
E

3

P
LP

30
…

84
E

4

P
LP

30
…

56
B

3

P
LP

30
…

04
S

5

D
ic

ht
sä

tz
e

PLP 9-10-81E1 Dichtsatz PLP10…81E1

PLP 9-10-81E1-V Dichtsatz PLP10…81E1, Viton

PLP 9-20-82E2 Dichtsatz PLP20

PLP 9-2082-E2-V Dichtsatz PLP20, Viton

PLP 9-30-83E3 Dichtsatz PLP30…83E3

PLP 9-35-84E4 Dichtsatz PLP30…84E4

PLP 9-30-04S5 Dichtsatz PLP30…04S5

KP 9-20-82E2 Dichtsatz KP20…82E2

KP 9-20-82E2-R Dichtsatz KP20…82E2, rev.

KP 9-30-83E3 Dichtsatz KP30…83E3

KM 9-30-34E3 Dichtsatz KP/KM30…83E3, rev.

KP 9-30-84E4 Dichtsatz KP30…84E4

KP 9-40-85E5-S/D Dichtsatz KP40…85E5

APL 9-43.TO Dichtsatz APL, FM30

FP 9-30-19T1 Dichtsatz FP30 (19T1)

FP 9-40-19T1 Dichtsatz FP40 (19T1)

HDP 9-30.04S3 Dichtsatz HDP30 (04S3)

HDP 9-35.04S4 Dichtsatz HDP35 (04S4)

W
el

le
nd

ic
ht

un
ge

n

PLP 9-10-10 WeDi 11x22x7 mm

PLP 9-20-10 WeDi 18x30x7 mm

PLP 9-20-40 WeDi 20x30x7 mm

PLP 9-30-10 WeDi 24x40x7 mm

APL 9-43.10 WeDi 25x40x9 mm

PLP 9-30-30 WeDi 25x42x6 mm

PLP 9-35-10 WeDi 27x42x7 mm

KP 9-40-10 WeDi 35x50x7 mm

OR 47.30-2.62 90 O-Ring 47,30x2,62mm 90º Shore

W
el

le
ne

rs
at

zt
ei

le

PLP 9-10-15 Mutter M7 (für Welle 81) 

PLP 9-20-15 Mutter M12 (für Welle 82,54) 

PLP 9-30-15 Mutter M14  (für Welle 83,55) 

PLP 9-35-15 Mutter M16  (für Welle 84) 

PLP 9-20-20 Federring (für Welle 82,54) 

PLP 9-30-20 Federring (für Welle 83,55) 

PLP 9-35-20 Federring (für Welle 84) 

PLP 9-10-25 Halbrundkeil 2,38 x 4,5

PLP 9-20-25 Halbrundkeil 3,15 x 6,5

PLP 9-20-26 Halbrundkeil 3,00 x 6,5

PLP 9-30-25 Halbrundkeil 4,00 x 7,5

PLP 9-35-25 Halbrundkeil 4,75 x 10

APL 9-43.25 Passfeder 6x6x25mm

PLP 9-20-B17 Kreuz Mitnehmer/Kupplung

Abdichtungen und Ersatzteile für Casappa 
Zahnradpumpen
Polaris

S
ei

te
 0

1/
02



Abdichtungen und Ersatzteile für Casappa 
Zahnradpumpen
Kappa, Formula, Magnum KAPPA For- 

mula
Mag-
num

Best. Nr. Ausführung

K
P

20
…

S
/D

 8
2E

2

K
P

20
…

R
 8

2E
2

K
P

30
…

S
/D

 8
3E

3

K
P

30
…

R
 8

3E
3

K
P

30
…

S
/D

 8
4E

4

K
P

40
…

S
/D

 8
5E

5

A
P

L

FP
30

FP
40

H
D

P
30

H
D

P
35

D
ic

ht
sä

tz
e

PLP 9-10-81E1 Dichtsatz PLP10…81E1

PLP 9-10-81E1-V Dichtsatz PLP10…81E1, Viton

PLP 9-20-82E2 Dichtsatz PLP20

PLP 9-2082-E2-V Dichtsatz PLP20, Viton

PLP 9-30-83E3 Dichtsatz PLP30…83E3

PLP 9-35-84E4 Dichtsatz PLP30…84E4

PLP 9-30-04S5 Dichtsatz PLP30…04S5

KP 9-20-82E2 Dichtsatz KP20…82E2

KP 9-20-82E2-R Dichtsatz KP20…82E2, rev.

KP 9-30-83E3 Dichtsatz KP30…83E3

KM 9-30-34E3 Dichtsatz KP/KM30…83E3, rev.

KP 9-30-84E4 Dichtsatz KP30…84E4

KP 9-40-85E5-S/D Dichtsatz KP40…85E5

APL 9-43.TO Dichtsatz APL, FM30

FP 9-30-19T1 Dichtsatz FP30 (19T1)

FP 9-40-19T1 Dichtsatz FP40 (19T1)

HDP 9-30.04S3 Dichtsatz HDP30 (04S3)

HDP 9-35.04S4 Dichtsatz HDP35 (04S4)

W
el

le
nd

ic
ht

un
ge

n

PLP 9-10-10 WeDi 11x22x7 mm

PLP 9-20-10 WeDi 18x30x7 mm

PLP 9-20-40 WeDi 20x30x7 mm

PLP 9-30-10 WeDi 24x40x7 mm

APL 9-43.10 WeDi 25x40x9 mm

PLP 9-30-30 WeDi 25x42x6 mm

PLP 9-35-10 WeDi 27x42x7 mm

KP 9-40-10 WeDi 35x50x7 mm

OR 47.30-2.62 90 O-Ring 47,30x2,62mm 90º Shore

W
el

le
ne

rs
at

zt
ei

le

PLP 9-10-15 Mutter M7 (für Welle 81) 

PLP 9-20-15 Mutter M12 (für Welle 82,54) 

PLP 9-30-15 Mutter M14  (für Welle 83,55) 

PLP 9-35-15 Mutter M16  (für Welle 84) 

PLP 9-20-20 Federring (für Welle 82,54) 

PLP 9-30-20 Federring (für Welle 83,55) 

PLP 9-35-20 Federring (für Welle 84) 

PLP 9-10-25 Halbrundkeil 2,38 x 4,5

PLP 9-20-25 Halbrundkeil 3,15 x 6,5

PLP 9-20-26 Halbrundkeil 3,00 x 6,5

PLP 9-30-25 Halbrundkeil 4,00 x 7,5

PLP 9-35-25 Halbrundkeil 4,75 x 10

APL 9-43.25 Passfeder 6x6x25mm

PLP 9-20-B17 Kreuz Mitnehmer/Kupplung

S
ei

te
 0

2/
02




